



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD GRUBIŠNO POLJE
GRADONAČELNIK**

Gospodarsko vijeće Grada Grubišnoga Polja

Klasa: 303-04/18-01/4

Urbroj: 2127/01-02/02-18-02

Grubišno Polje, 17. svibnja 2018.

ZAPISNIK

Sa 6. sjednice Gospodarskog vijeća održane 17. svibnja 2018. godine u Gradskoj vijećnici Grada Grubišnoga Polja sa početkom u 14:00 sati.

Sastanku su prisustvovali: Ivica Ahac – pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, Mirjana Starčević – viša stručna suradnica za lokalni ekonomski razvoj, Marina Kamber – direktorica Turističkog ureda TZ Grada, Davor Herceg – vlasnik obrta Metal Herceg i član Upravnog odbora Udruženja obrtnika Daruvar i Željko Šenkižek – predstavnik Komunalca d.o.o.

Ivica Ahac – budući su gradonačelnik i zamjenik službeno odsutni pozdravlja sve prisutne te predlaže sljedeći:

DNEVNI RED

1. Program dodjele bespovratnih potpora za poticanje razvoja MSP Grada Grubišnoga Polja,
2. Deficitarna zanimanja – preporuke za stipendiranje učenika u 2018.,
3. Različito.

Točka 1.

Ivica Ahac – navodi da je temeljem Program dodjele bespovratnih potpora za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva Grada Grubišnoga Polja raspisan Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora za poticanje razvoja malog i srednjeg poduzetništva na području Grada Grubišnoga Polja za 2018. godinu. Dodaje da su ove godine planirana znatno veća sredstva u odnosu na prethodnu godinu, te navodi Mjere koje su navedene u istom i za koje su planirana sredstva, a to su:

Mjera 1. Stimulacija novih investicija u Zonama MSP;

Mjera 1. Potpora za početnike;

Mjera 3. Subvencioniranje edukacija, stjecanje novih znanja i vještina, konzultantskih troškova te nastupa na gospodarskim manifestacijama;

Mjera 4. Subvencioniranje nabave strojeva i opreme.

Napominje da je u slučaju ne iskorištenja sredstava po pojedinoj Mjeri tijekom godine, moguće višak sredstava sa jedne Mjere prebaciti na drugu, tj. onu po kojoj će se pokazati veća potreba za istima. Nadalje navodi da je obavijest o Javnom pozivu prosljedjena mail-om HGK-u Bjelovar, HOK-u Bjelovar i Daruvar, te smo i sami obavijestili sve poslodavce. Prema informacija koje smo dobili od mogućih podnositelja je da su ih iz HOK-a i HGK obavijestili o Javnom pozivu.

Davor Herceg – zamoljava za promjene u dijelu objavljene dokumentacije na stranici jer postavljeno je dosta nepregledno i ne može se otvoriti budući je u zip formatu.

Ivica Ahac – isto će biti promijenjeno već danas. Budući nema komentara i rasprave po Javnom pozivu zaključuje točku dnevnoga reda.

Točka 2.

Mirjana Starčević – vezano uz što veću potrebu za kvalificiranom radnom snagom zatražili smo popis deficitarnih zanimanja od Županijske gospodarske komore Bjelovar, Obrtničke komore Bjelovar i Daruvar te od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Bjelovar. Temeljem istoga utvrdili smo slijedeće:

DEFICITARNA ZANIMANJA (SREDNJSKOLSKA) 2018.:

INSTITUCIJA			ZAKLJUČAK
HGK	HOK	HZZ	
VOZAČ	VOZAČ/VOZAČICA MOTORNIH VOZILA	VOZAČ/VOZAČICA MOTORNIH VOZILA	
BRAVAR	BRAVAR/BRAVARICA	BRAVAR/BRAVARICA	1.
STROJOBRAVAR			
ZIDAR	ZIDAR/ZIDARICA	ZIDAR/ZIDARICA	2.
STOLAR	STOLAR/STOLARICA	STOLAR/STOLARICA	3.
CNC OPERATER		OPERATOR/OPERATORICA NUMERIČKI UŠPRAVLJENIM STROJEVIMA	4.
TESAR	TESAR/TESARICA	TESAR/TESARICA	5.
KONOBAR	KONOBAR/KONOBARICA	KONOBAR/KONOBARICA	6.
	LIMAR/LIMARICA	LIMAR/LIMARICA	11.
	ELEKTROINSTALATER/ ELEKTROINSTALATERKA	ELEKTROINSTALATER/ ELEKTROINSTALATERKA	8.
	AUTOELEKTRIČAR/ AUTOELEKTRIČARKA	AUTOELEKTRIČAR/ AUTOELEKTRIČARKA	
	ZAVARIVAČ/ ZAVARIVAČICA	ZAVARIVAČ/ ZAVARIVAČICA	10.
	SOBOSLIKAR-LIČILAC/ SOBOSLIKARICA- LIČITELJICA	SOBOSLIKAR-LIČILAC/ SOBOSLIKARICA- LIČITELJICA	12.
	TOKAR/TOKARICA	TOKAR/TOKARICA	9.
	VODOINSTALATER/ VODOINSTALATERKA		7.

Temeljem navedenoga vidljivo je sukladno prijedlogu koja bi to zanimanja bila po prioritetima.

Ivica Ahac – kao zaključak ove točke predlaže da se uputi Gradonačelniku prijedlog deficitarnih zanimanja kako bi mogli temeljem istoga planirati stipendiranje učenika za ista. Kako nije bilo rasprave zaključuje ovu točku dnevnog reda.

Sastanak završio u 14:30 sati.

Zapisnik sastavila:

Mirjana Starčević, mag. oec.

Pročelnik UO za gospodarstvo:

Ivica Ahac





GRAD GRUBIŠNO POLJE
URED ZA LOKALNI EKONOMSKI RAZVOJ

Tema sastanka: 6. SJEDNICA GOSPODARSKOG VIJEĆA
Mjesto održavanja: Gradska vijećnica Grada Grubišnoga Polja
Datum: 17. svibnja 2018.

rbr	INSTITUCIJA	IME I PREZIME	e-mail kontakt telefon	Vlastoručni POTPIS
1	METAL HERCEG	DAVOR HERCEG	metal.herceg@bj.ht.hr	
2	TZ GRUBIŠNO POLJE	MARINA KAMBER	kambermarina@gmail.com	
3	GRAD GRUBIŠNO POLJE	NICA AHAE	ispodobnost1@grubisnopolje.hr	
4	GRAD GRUBIŠNO POLJE	MILANA STAREVIC	lunijana@grubisnopolje.hr	
5	KOMU VALJAC d.o.o.	ŽELJKO ŠENKVIČEK	zeljko.senkvic@komvalacgp.hr	
6				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				

